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ZESTAWIENIE STUDNI I WPUSTÓW

Numer studni

S1

S1 istn.

S2

S2 istn.

S3

S3 istn.

S4

S5

S6

Rzędne

Rzędna włazu = 107.85

 Rzędna dna = 106.06

Rzędna włazu = 106.79

 Rzędna dna = 105.14

Rzędna włazu = 106.65

 Rzędna dna = 105.94

Rzędna włazu = 106.87

 Rzędna dna = 104.87

Rzędna włazu = 107.54

 Rzędna dna = 105.82

Rzędna włazu = 107.45

 Rzędna dna = 106.26

Rzędna włazu = 107.24

 Rzędna dna = 105.62

Rzędna włazu = 107.00

 Rzędna dna = 105.40

Rzędna włazu = 106.93

 Rzędna dna = 105.30

Średnica

1000 mm

1050 mm

1000 mm

1050 mm

1000 mm

1050 mm

1000 mm

1000 mm

1000 mm

Współrzędne

N 5695329.3181

E 6420216.4612

N 5695388.0300

E 6420105.2900

N 5695342.5785

E 6420211.8367

N 5695394.5000

E 6420071.5200

N 5695353.1551

E 6420201.7468

N 5695408.4400

E 6420041.8500

N 5695360.3865

E 6420173.1846

N 5695366.5429

E 6420139.0861

N 5695370.5367

E 6420122.7873

ZESTAWIENIE STUDNI I WPUSTÓW

Numer studni

S7

S8

S9

W1

W2

W4

W5

W6

W7

Rzędne

Rzędna włazu = 107.55

 Rzędna dna = 106.02

Rzędna włazu = 107.55

 Rzędna dna = 105.93

Rzędna włazu = 108.03

 Rzędna dna = 106.55

Rzędna włazu = 107.64

 Rzędna dna = 106.14

Rzędna włazu = 107.71

 Rzędna dna = 106.11

Rzędna włazu = 107.39

 Rzędna dna = 105.82

Rzędna włazu = 107.10

 Rzędna dna = 105.49

Rzędna włazu = 107.10

 Rzędna dna = 105.48

Rzędna włazu = 106.87

 Rzędna dna = 105.24

Średnica

1000 mm

1000 mm

1000 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

Współrzędne

N 5695371.0650

E 6420210.7820

N 5695364.9888

E 6420204.6819

N 5695419.4648

E 6420013.5726

N 5695328.0842

E 6420224.1396

N 5695327.5318

E 6420218.0130

N 5695353.1967

E 6420204.9834

N 5695366.8266

E 6420176.2835

N 5695361.3459

E 6420175.1193

N 5695367.5164

E 6420140.6624

TABELA RUR

Numer rury

K1

K2

K3

K4

K5

P2

P4

P5

P6

Wlot ze studni

S1

S2

S3

S4

S5

W2

W4

W5

W6

Wylot do studni

S2

S3

S4

S5

S6

S1

S3

S4

S4

Rzędne

Rzędna wlotu = 106.26

Rzędna wylotu = 106.19

Rzędna wlotu = 106.14

Rzędna wylotu = 106.07

Rzędna wlotu = 106.02

Rzędna wylotu = 105.87

Rzędna wlotu = 105.82

Rzędna wylotu = 105.65

Rzędna wlotu = 105.60

Rzędna wylotu = 105.55

Rzędna wlotu = 106.61

Rzędna wylotu = 106.56

Rzędna wlotu = 106.32

Rzędna wylotu = 106.26

Rzędna wlotu = 105.99

Rzędna wylotu = 105.84

Rzędna wlotu = 105.98

Rzędna wylotu = 105.93

Średnica

250 mm

250 mm

250 mm

250 mm

250 mm

200 mm

200 mm

200 mm

200 mm

Długość

14.04

14.62

29.46

34.65

16.78

2.37

3.24

7.15

2.16

Spadek

0.50%

0.50%

0.50%

0.50%

0.30%

2.00%

2.00%

2.00%

2.00%

TABELA RUR

Numer rury

P8

P7

P1

K7

K8

P9

P10

P11

K6

Wlot ze studni

W7

W8

W1

S7

S8

W9

S7

W11

S6

Wylot do studni

S5

S5

S1

S8

S3

S7

W10

S8

Rzędne

Rzędna wlotu = 105.74

Rzędna wylotu = 105.72

Rzędna wlotu = 105.74

Rzędna wylotu = 105.67

Rzędna wlotu = 106.64

Rzędna wylotu = 106.48

Rzędna wlotu = 106.22

Rzędna wylotu = 106.18

Rzędna wlotu = 106.13

Rzędna wylotu = 106.07

Rzędna wlotu = 106.44

Rzędna wylotu = 106.29

Rzędna wlotu = 106.34

Rzędna wylotu = 106.38

Rzędna wlotu = 106.41

Rzędna wylotu = 106.36

Rzędna wlotu = 105.50

Rzędna wylotu = 105.48

Średnica

200 mm

200 mm

200 mm

250 mm

250 mm

200 mm

200 mm

200 mm

250 mm

Długość

1.85

6.97

7.78

8.61

12.19

7.10

2.20

2.51

6.09

Spadek

1.00%

1.00%

2.00%

0.50%

0.50%

2.00%

-2.00%

2.00%

0.30%

ZESTAWIENIE STUDNI I WPUSTÓW

Numer studni

W8

W9

W10

W11

W12

W13

W14

W15

W16

Rzędne

Rzędna włazu = 106.83

 Rzędna dna = 105.24

Rzędna włazu = 107.43

 Rzędna dna = 105.94

Rzędna włazu = 107.43

 Rzędna dna = 105.88

Rzędna włazu = 107.38

 Rzędna dna = 105.91

Rzędna włazu = 106.53

 Rzędna dna = 105.03

Rzędna włazu = 106.79

 Rzędna dna = 105.23

Rzędna włazu = 107.40

 Rzędna dna = 105.89

Rzędna włazu = 107.39

 Rzędna dna = 106.07

Rzędna włazu = 107.92

 Rzędna dna = 106.40

Średnica

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

Współrzędne

N 5695373.0281

E 6420141.6278

N 5695371.0168

E 6420217.8839

N 5695372.4742

E 6420212.4768

N 5695364.2298

E 6420207.0742

N 5695381.6484

E 6420100.0530

N 5695401.1914

E 6420072.4719

N 5695414.3068

E 6420044.0999

N 5695408.6685

E 6420042.9511

N 5695426.9804

E 6420013.9554

ZESTAWIENIE STUDNI I WPUSTÓW

Numer studni

W17

Rzędne

Rzędna włazu = 107.88

 Rzędna dna = 106.35

Średnica

500 mm

Współrzędne

N 5695421.7066

E 6420012.0617

TABELA RUR

Numer rury

P15

P14

P13

P17

P16

P12

Wlot ze studni

W15

W14

W13

W17

W16

W12

Wylot do studni

S3 istn.

S3 istn.

S2 istn.

S9

S9

S1 istn.

Rzędne

Rzędna wlotu = 106.37

Rzędna wylotu = 106.35

Rzędna wlotu = 106.39

Rzędna wylotu = 106.26

Rzędna wlotu = 105.73

Rzędna wylotu = 105.60

Rzędna wlotu = 106.85

Rzędna wylotu = 106.80

Rzędna wlotu = 106.90

Rzędna wylotu = 106.75

Rzędna wlotu = 105.53

Rzędna wylotu = 105.45

Średnica

200 mm

200 mm

200 mm

200 mm

200 mm

200 mm

Długość

1.12

6.28

6.76

2.70

7.53

8.26

Spadek

2.00%

2.00%

2.00%

2.00%

2.00%

1.00%

1:

100

500

PROFIL PODLUŻNY ROWU KRYTEGO
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LEGENDA:
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2.101.2015

DROGI

Imię i nazwisko

Podpis Nr uprawnień

Branża

Autorzy

Umowa Data Skala

Nr rysunku

Branża Stadium

Temat rysunku

Temat zadania

Zamawiający Wykonawca

nr ZP.272.1.47.253.2012
 z dnia 6 grudnia 2012r.

w
w

w
.
l
i
s
p
u
s
.
p
l

e
-
m

a
i
l
:
 
b
i
u
r
o
@

l
i
s
p
u
s
.
p
l

Biuro Opracowywania Programów

i Projektów Inżynierii Komunikacyjnej Marcin Dobek

tel./fax (+48-82) 560-58-27

ul. Matejki 7, 22-100 Chełm

Gmina Prusice
ul. Rynek 1

55-110 Prusice

Inwestor

Dolnośląska Służba Dróg i Kolei we Wrocławiu
ul. Krakowska 28, 50-425 Wrocław

PROJEKT WYKONAWCZY

B.1

Tom
Etap

1a

Projektant: mgr inż. Marcin Dobek drogi
LUB/0217/PWOD/05

ROZBUDOWA DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 342 OD KM 35+741.91 DO KM
36+491.24.38 NA ZADANIU:  "BUDOWA CHODNIKA W M. SKOKOWA W

CIĄGU DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 342"


	Sheets and Views
	2.1


